

Nr. 14375 / 30.09.2022



ANUNȚ ACHIZIȚIE LUCRĂRI

Privind achiziția de "Lucrări de întreținere, reparații prin reprofilare și adaos de piatră spartă pe drumuri de interes local în Comuna Malu Mare,,

Comuna Malu Mare intenționează să achiziționeze direct, conform art. 43 din HG 395/2016 din catalogul electronic e-licitatie.ro "Lucrări de întreținere, reparații prin reprofilare și adaos de piatră spartă pe drumuri de interes local în Comuna Malu Mare,,

Criteriul de atribuire stabilit conform art. 187. alin.3. pt. a) din Legea 98/201- Prețul cel mai scăzut

Sursa de finanțare :Bugetul local

Valoare estimată: 234.000 lei

Achiziția directă se va realiza prin intermediul catalogului electronic SEAP.

Oferta de preț se transmite prin email sau se depune la sediul autorității contractante și se va încărca în catalogul electronic SEAP codul CPV:45233141-9 -Lucrări de întreținere a drumurilor, făcând referire la cererea de ofertă, trimițând și o informare de încărcare a ofertei pe adresa de mail: contact@primariamalumare.ro, achizitii@primariamalumare.ro până în data de 05.10.2022, ora 15.30,

Oferta va fi exprimată în lei, reprezentând prețul total al lucrărilor, preț care rămâne ferm până la finalizarea acestora. La secțiunea Descriere se va prezenta prețul pentru lista de lucrări din caietul de sarcini.

Caietul de sarcini împreună cu lista de cantități sunt atașate prezentei.

Datele furnizate în caietul de sarcini devin în mod obligatoriu clauze contractuale.

Operatorul selectat va primi o comunicare din partea autorității contractante privind acest lucru, urmând ca înaintea prezentării la semnarea contractului să transmită următoarele: certificatul constatator din care să reieșe obiectul de activitate pentru executarea lucrărilor ce fac obiectul achiziției, declarația privind conflictul de interese, declarație pe propria răspundere de respectare a condițiilor de muncă.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la nr. de telefon : 0251.446.145 sau pe adresa de e-mail: achizitii@primariamalumare.ro

Întocmit,

Ing. Cătălin PETICU

Nr. 14374 / 30.04.2022



CAIET DE SARCINI

Reprofilare drumuri cu strat de piatră spartă din roca de munte granulație 0-63mm în grosime de 8 cm pana la 12 cm și compactat, pe drumuri de interes local în Comuna Malu Mare jud. Dolj, suprafață totală de 15.000 mp. Lucrările se vor executa pe baza de comandă, în funcție de alocările bugetare.

TERASAMENTE

DOMENIU DE APLICARE

Prezentul caiet de sarcini se aplică la executarea terasamentelor pentru lucrări de reparații, întreținerea și profilarea drumurilor publice. El cuprinde condițiile tehnice comune ce trebuie să fie îndeplinite.

PREVEDERI GENERALE

La executarea terasamentelor se vor respecta prevederile din STAS 2914 și alte standarde și normative în vigoare, la data execuției în măsura în care acestea completează și nu contravin prezentului caiet de sarcini

Constructorul este obligat să asigure adoptarea măsurilor tehnologice și organizatorice care să conducă la respectarea strictă a prevederilor prezentului caiet de sarcini.

MATERIALE FOLOSITE

PĂMÂNT DE UMPLUTURĂ

Pentru acoperirea suprafețelor se folosește pământ vegetal rezultat de pe calea de rulare a drumului.

PIATRĂ SPARTĂ DIN ROCĂ DE MUNTE

Pentru drumurile prevăzute a fi reprofileate cu piatră spartă se folosește piatră spartă provenită din rocă de munte cu granulația 0-63 mm.

APĂ DE COMPACTARE

Apa necesară compactării nu trebuie să fie murdară și nu trebuie să conțină materii organice în suspensie.

FINISAREA PLATFORMEI

Stratul superior al platformei din piatra spartă va fi bine compactat, nivelat și completat respectând lățimea de 4 m ± 0,2 m.

ÎNTREȚINEREA ÎN TIMPUL TERMENULUI DE GARANȚIE

Constructorul va trebui să execute în aceeași perioadă, la cererea scrisă a beneficiarului toate lucrările de remediere necesare, pentru care constructorul este răspunzător.

RECEPȚIA LUCRĂRII

Lucrările de reprofilare drumuri cu adaos de piatra sparta 0-63 mm din rocă de munte vor fi

supuse unei recepții la terminarea lucrării.

LUCRĂRI AȘTERNERE SI COMPACTARE PIATRĂ SPARTĂ

Pentru execuția stratului rutier se va utiliza piatră spartă din rocă de munte, cu granulă maximă de 63 mm.

Piatra spartă trebuie să provină din roci stabile, nealterabile la aer, apă sau îngheț, nu trebuie să conțină corpuri străine vizibile (argila în bucăți bulgări de pământ, cărbune, lemn, resturi vegetale) sau elemente alterate.

Piatra spartă se va aproviziona din timp, din depozite intermediare, pentru a se asigura omogenitatea și constanța calității acesteia.

Așternerea și compactarea stratului de piatră spartă se va realiza fără a fi necesară depozitarea intermediară.

În cazul în care se va utiliza piatră spartă din mai multe surse, aprovizionarea și depozitarea acestora se va face astfel încât să se evite amestecarea materialelor aprovizionate din surse diferite.

Condiții de admisibilitate pentru piatră spartă.

Sort Caracteristica	Savur a	Piatră spartă (split)				Piatră spartă mare	
	Condiții de admisibilitate						
	0-8	8-16	16-25	25-40	40-63	63-80	
Conținut de granule: - rămân pe sita superioară (d_{max}), %, max.	5	5				5	5
- trec prin sita inferioară (d_{min}), %, max.	-	10				10	10
Conținut de granule alterate, moi, friabile, poroase și vacuolare, %, max.	-	10				10	-
Forma granulelor: - coeficient de formă, %, max.	-	35				35	35
Coefficient de impurități : - corpuri străine, %, max.	1	1				1	1
- fracțiuni sub 0,1 mm, %, max.	-	3				nu este cazul	
Uzura cu mașina tip Los Angeles, %, max.	-	30				corespunzător clasei rocii	
Rezistența la acțiunea repetată a sulfatului de sodiu (Na_2SO_4), 5 cicluri, %, max.	-	6				3	nu este cazul

Piatra spartă se poate obține fie prin omogenizarea sorturilor 0-8, 8-16, 16-25, 25-40 și 40-63, în proporții bine determinate prin încercări preliminare, fie direct de la concasare.

În cazul în care la verificarea calității, granulozitatea acestora nu corespunde prevederilor din tabelul de mai sus, aceasta se corectează cu sorturile granulometrice deficitare pentru îndeplinirea condițiilor calitative prevăzute

TRANSPORTUL

Constructorul va lua toate măsurile ca pe durata încărcării și transportului locul de punere în operă, piatra spartă să nu-și modifice semnificativ compoziția (segregare, scăderea sau creșterea conținutului de apă, parte fină. etc).

PUNEREA ÎN OPERA de PIATRĂ SPARTĂ

Așternerea se face cu autogredere, în timpul așternerii se verifică umiditatea amestecului, corectându-se prin stropire cu apă

Apa utilizată pentru corectarea umidității poate să provină din rețeaua publică sau din altă sursă, dar în acest caz trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute în SR EN 1008:2003 (să fie limpede, să

nu conține suspensii organice sau anorganice, să nu aibă miros pronunțat etc).

În timpul utilizării pe șantier se va evita poluarea ei cu detergenți, materii organice, uleiuri, argile, etc.

Compactarea se va face cât mai curând posibil după ce materialul a fost așternut și nivelat, în conformitate cu cerințele procedurii de execuție.

TERMEN DE EXECUȚIE

Execuția lucrărilor se va realiza pe bază de comandă în funcție de alocările bugetare și necesitate.

RECEPȚIA LA TERMINAREA LUCRĂRILOR

Recepția la terminarea lucrărilor se face pentru întreaga lucrare, conform Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, aprobat cu HGR 273 și modificat și completat cu HG 940.

RECEPȚIA FINALĂ

Recepția finală se face după expirarea perioadei de garanție a lucrării respectiv 12 luni pentru drumurile cu piatra spartă.

La recepția finală a lucrării se va consemna modul în care s-au comportat lucrările executate și dacă acestea au fost întreținute corespunzător în perioada de garanție a întregii lucrări, în condițiile respectării prevederilor Regulamentului aprobat cu HGR 273 și modificărilor și completărilor aprobate cu HG 940 .

MĂSURI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

Deșeurile rezultate vor fi depozitate pe categorii, în locuri amenajate corespunzător (containere), după care vor fi transportate la firma de salubritate cu care este încheiat contractul sau după caz vor fi valorificate pentru reciclare.

MĂSURI PENTRU SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ

Se vor respecta următoarele reglementări tehnice și legislative:

- Legea 319/06-privind protecția muncii;
- HG 1425/2006 Norme metodologice pentru aplicarea Legii securității și sănătății în munca nr. 319/06;
- Legislație specifică SSM;
- Legea 307/06-privind apărarea împotriva incendiilor;
- Legea 481/04-privind protecția civilă;
- O.M.A.I.163/07-pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor;
- O.M.A.I. 712/05- pentru aprobarea Dispozițiilor generale privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de urgență;
- O.M.A.I 786/2005- privind modificarea și completarea O.M.A.I. nr 712/2005 pentru aprobarea Dispozițiilor generale privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de urgență;

Întocmit,

Ing. Cătălin PÎȚICU



